

SLUNEČNÍ PÉČE & SAMOOPALOVÁNÍ



116 SPF VE SPREJI NA HORY A SPORT
SPF 30, PIZ BUI, 675 Kč
 Speciální ochranná technologie poskytuje ochranu před UVA i UVB zářením, obsahuje přírodní antioxidant vitamin E, aloe vera, jež hydratuje a zklidňuje, minerály a další důležité vitamíny. „Její lehkou konzistenci ve spreji oceníte nejen při sportování,“ říká kosmetička Hana Jandourková z Holmes Place Anděl.

120 TIP REDAKCE

AFTER SUN, LANCASTER, 950 Kč
 Toto je skvělý produkt typu 2 v 1. Nejenže slouží jako mléko po opalování, které navíc zvýrazňuje a udržuje barvu, ale zároveň pokožku i zpevňuje. Ideální přípravek zvláště pak na dovolenou, pokud s sebou nechcete více tělová mléka dvě. A krásně voní!



117 SPF PROTI VRÁSKÁM
SUBLIME TAN, SPF 50, EISENBERG, SEPHORA, 2210 Kč
 „Ochrání i tu nejchoulostivější pleť i v extrémních slunečních podmínkách. Lehce se nanáší a vsřebává, může se použít i pod make-up. Pleť je po jeho nanesení vláčná a jemná,“ říká Lenka Roubalová, manažerka prodejny Sephora Flóra.

118 TĚLOVÝ SAMOOPALOVACÍ PŘÍPRAVEK
SUBLIME BRONZE, L'ORÉAL, 279 Kč
 Tahle gelovo-křemová konzistence se snadno roztírá, dělá efekt přirozeného opálení a obsahuje malé třpytky. „Pokožka po jeho aplikaci vypadá opravdu skvěle,“ říká kosmetička Anna Vandělková z Volcano Complex.

119 OPALOVACÍ KRÉM NA TVÁŘ
ANTHELIOS XL, SPF 50+, LA ROCHE-POSAY, 445 Kč
 „Díky superstabilnímu UVA bloku Mexoryl SX chrání tohle neparfémované mléko déle než ostatní širokospektrální opalovací krémy,“ říká Lisa Donofrio, dermatoložka z New Haven v americkém Connecticutu. Zároveň se rychle vsřebává, což vám umožní nanést si přes něj make-up, aniž byste měla pocit zatížení.



121 EKO OPALOVACÍ KRÉM NA OBLIČEJ

SUN LOTION, SPF 20, SANTE, 344 Kč
 Tento opalovací krém patří mezi kosmetické přípravky s minerálním faktorem střední hodnoty. „Má lehkou texturu, dobře se nanáší, není příliš mastný a nezatěžuje pokožku,“ říká dermatoložka Dagmar Frösslová z pražské kliniky LaserPlastic.

122 SAMOOPALOVACÍ PŘÍPRAVEK NA OBLIČEJ
DELICIOUS SELF TANNING CREAM, CLARINS, 549 Kč

„Hydratační krémový gel, který otepluje i tu nejbledší pleť natolik pozvolna a přirozeně, že je zkrátka nemožné to přehnat – nebo zoranžovat. Jeho textura, která je bohatá na hydratační složky, vytváří rovnoměrný finish,“ prozrazuje newyorská vizážistka Gita Bass.

123 TĚLOVÝ KRÉM S SPF

SPF 25, DAYLONG, 279 Kč
 „Vyzkoušela jsem spoustu opalovacích přípravků, ale tento je pro mě nejlepší. Má příjemnou konzistenci, nezanechává „lepený“ pocit a hlavně dlouho vydrží. Dokonce i když vyjduz vody, nemusím se znovu natírat a ještě nikdy jsem se s ním nespálila,“ říká vizážistka Adriana Bartošová.

